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Дата: 01.09.22-30.11.22 

Відповідальний викладач: Мазур Т.А. 

Контингент студентів: 12-Ш 

Олімпіада «Всеосвіта.Осінь – 2022»  

Мета: активізувати пізнавальну діяльність та навчальну мотивацію, узагальнити 

набуті теоретичні знання і закріпити пройдений матеріал. 



Інтелектуальна гра  

«У рідному слові – цілий світ» 
Дата: 07.11.22 

Відповідальний викладач: Скрипник Н.І. 

Контингент студентів: 21-УМб 

     21-УМ(б) група провела виховний захід (інтелектуальну гру) на тему «У ріднім 

слові - цілий світ», модераторами якої були Росла Ірина та Ільченко Анжела.  

     Розпочала захід куратор групи - Скрипник Н.І., яка розповіла легенду про 

українську мову та її значення.  

     У грі змагалися дві команди: «Мовознавці» та «Дивосвіт». За підсумками 

конкурсу команда «Дивосвіт» здобула перемогу. 



Дата: 07.11.22 

Відповідальний викладач: Ненчинська Л. В.  

Контингент студентів: 11-Ш, 12-Ш, 11-ІМ, 12-ІМ, 11-М, 11-Д. 

 

Презентація роботи гуртка підготовки до ЗНО                      

з української літератури 

Гурток проводиться онлайн щопонеділка для студентів 1 курсу, щосереди - для 2. Матеріал на 

заняттях подається за трьома блоками: відомості про автора, паспорт літературного твору, 

бліц-завдання різного типу, асоціативні диктанти та тести. Паралельно розглядаються теми з 

теорії літератури. Гуртківці також мають змогу скористатися корисними лінками (подкасти до 

творів з української літератури, тексти творів, словник літературознавчих термінів та тести), 

які сприяють якісному засвоєнню матеріалу. 



Дата: 07.11.22 – 19.11.22 

Відповідальні викладачі: Василевич І. В., Галущенко В.Г. 

 

Книжкова виставка  

«Яке прекрасне рідне слово! Воно не світ, а всі світи» 

     Мета виставки – популяризація української мови 

як державної, інформування студентів про 

походження та становлення писемності та 

літературної мови на території України.   

     Книжкова виставка знайомить з поетичним 

словом, яке бентежить душу, хвилює, збагачує 

духовно. На виставці шанувальники поетичного 

слова знайдуть збірки відомих українських поетів, 

познайомляться з творчим доробком молодих авторів 

рідного краю.    

      



Виховна година «Україна зібрала жнива»  

(90-і роковини Голодомору (1932-1933 р.)  

в Україні) 
Дата: 07.11.22 

Відповідальний викладач: Хоміцька Г.В. 

Контингент студентів: 42-Ш 

     Листопадові дні щороку приносять журбу, печаль, смуток в душі українців. Крім 

невеселих осінніх пейзажів, наші душі засмучують трагічні дні, пов’язані з 

Голодомором в Україні, а цьогоріч – ще й кривава війна.  

     Студенти 42-Ш групи перейнялись цими настроями: в групі проведено виховну 

годину на тему «Україна зібрала жнива…» до 90-х роковин  (1932-1933рр) Голодомору  

в Україні. Тема геноциду української нації надзвичайно болюча сьогодні, коли 

український народ вже вкотре виборює свою незалежність, своє право на вільне життя. 

А загарбник незмінний! Прозвучали поезія, проза, відео спогадів тих, хто вижив, пісні. 

Насамкінець запалили свічку пам’яті.  

              Хай світло від свічки у небо летить, 

                Хоча б одну душу зігріє в цю мить. 

                Щоб душа ця загублена спокій знайшла 

                 І у вічність до Бога вона відійшла. 



Виховна година «Україна зібрала жнива»  

(90-і роковини Голодомору (1932-1933 р.)  в Україні) 



Літературно мистецьке свято «Віки 

творилась українська мова» 
Дата: 07.11.22 

Відповідальний викладач: Сорочан А. М. 

Контингент студентів: 11-ІМ(б) 

Місце проведення: Вінницька обласна універсальна наукова бібліотека   

7 листопада у Вінницькій обласній універсальній науковій бібліотеці до Дня 

української писемності та мови відбулося літературно-мистецьке свято «Віки 

творилась українська мова». 

Викладач української філології, заступник декана філологічного факультету з 

виховної роботи Аліна Сорочан виступила з цікавою інформацією про історію 

становлення та розвитку української мови. 

Охочі студенти з 11-ІМ(б) групи долучилися до заходу як глядачі, від чого 

отримали максимальне естетичне задоволення й дозволили собі пережити 

катарсис.  

Слухачі насолоджувалися поезією відомих подільських письменниць Валентини 

Сторожук та Ірини Федорчук, вихованка якої торкнулася найтонших струн 

людської душі мелодекламацією віршів Ліни Костенко й Володимира Сосюри. До 

свята української писемності та мови драматичні постановки підготували 

наймолодші учасники заходу – учні відділення театрального мистецтва 

Вінницької дитячої школи мистецтв «Вишенька», своєю творчістю прикрасив 

свято фольклорний гурт «Мокоша» Вінницького фахового коледжу мистецтв ім. 

М. Д. Леонтовича. 

Учні 10 класу Вінницького ліцею №10 під керівництвом учителя української мови 

та літератури підготували справжню мовну руханку, яка оживила всіх присутніх: 

шукати помилки в побуті - дуже цікаве заняття.  

Лариса Сеник, директор Вінницької ОУНБ, голова Вінницького обласного 

відділення ВГО Українська бібліотечна асоціація, привітала всіх шанувальників 

рідного слова із прийдешнім святом, щиро подякувала учасникам літературно-

мистецького свята та вручила подяки. 

Як завжди, працівники бібліотеки підготували книжково-ілюстративну виставку 

«Мова має значення!». Підбірка літератури вражає, щиро рекомендуємо відвідати 

бібліотеку й переконатися на власному досвіді. 



Кіномарафон. Перегляд фільму 

 «Рутенія. Повернення коду  нації» 

Дата: 08.11.22 

Відповідальний викладач: Сорочан А. М. 

Контингент студентів: 11-ІМ, 12-ІМ, 11-ІМ(б) та 11-ФІЛ(б)  

     З ініціативи декана філологічного факультету 

Марценюк О. Г. 8 листопада, студенти факультету 

розпочали кіномарафон, мета якого розширити кругозір 

юних філологів і поглибити розуміння багатьох 

лінгвістичних процесів.  

     Першою історико-документальною стрічкою став 

фільм "Рутенія. Повернення коду нації". Символічно, що 

перегляд був у переддень свята української писемності та 

мови, а ця кіноісторія занурює в детективну атмосферу 

пошуку національної ідентичності в графіці.  

     Професійний коментар до стрічки озвучила заступник 

декана з виховної роботи, викладач кафедри української 

філології Сорочан А. М.. Вона розповіла коротку історію 

розвитку української літературної мови й підказала, на 

чому варто зосередити увагу під час перегляду фільму.  



Дата: 09, 10, 17.11.22 

Відповідальний викладач: Омелянчик Т. Г. 

Контингент студентів: студенти та викладачі коледжу 

 

Літературно-мистецький рейд «Побачення з героями творів 

І.Карпенка-Карого, О.Кобилянської, Л.Костенко» 

(Організація та проведення культпоходів на вистави 

облмуздрамтеатру  ім. М.Садовського 

«Я б тобі небо прихилив…» 

«В неділю рано зілля копала» 

«Маруся Чурай» 

     9-10 листопада викладачі й студенти факультету ходили на побачення 

до літературних героїв.  

     12-ІМ з куратором Клочко Т. В. на малій сцені дегустували драму "Я б 

тобі небо прихилив" за творчістю І. Карпенка-Карого. 

      11-ІМ, 11-ІМ(б) та 21-ІМ(б) спільно з деканом факультету Марценюк 

О. Г., заступником декана з виховної роботи Сорочан А. М. та кураторами 

факультету Голованюк В. А., Мазур Т. А., Ненчинською Л. В., Романухою 

Ю. В. та Романенко В. В. розгадували таємницю любовних трикутників (і 

не лише!) з героями постановки "У неділю рано зілля копала" (за 

мотивами однойменної повісті  О. Кобилянської). 





Дата: 09.11.22 

Відповідальний викладач: Похилюк О. М., Скрипник Н. І. 

Контингент студентів: 21-УМ(б), 31-УМ(б), 22-УМ(б), 21-Ш(б)  

ХХІІ-ий Всеукраїнський диктант національної 

єдності 2022 із залученням україномовної спільноти 

м.Кельце (Республіка Польща) 



Радіодиктант національної  єдності 2022 

Дата: 09.11.22 

Відповідальні викладачі: Мазур Т.А., Ненчинська Л.В., Клочко Т. В. 

Контингент студентів: 11-Ш, 12-Ш, 11-Д 



Дата: 09.11.22 

Відповідальні викладачі: Скрипник Н.І., Сорочан А.М. 

Контингент студентів: 21-УМ (б), 22-УМ (б), студенти філологічного 

факультету 

Інтелектуально-розважальна гра  

«Солов’їне шоу» 

     9 листопада студенти ліцейних груп узяли участь в інтелектуально-

розважальній грі "Солов'їне шоу". 

     Захід підготувала викладач Сорочан А. М., конкурсну програму 

презентували студенти 21-УМ(б) та 22-УМ(б) груп. Змагання проходили 

між студентами 11-ІМ та 12-ІМ, 21-ІМ та 22-ІМ груп.  

     Формат шоу створено з метою популяризації української мови серед 

молоді. 

     Пишаємося нашими розумниками й розумницями! Вітаємо команди 

11-ІМ та 22-ІМ груп з перемогою в шоу. 

     Піклуймося про мовленнєву гігієну, бережімо рідне слово як 

найцінніше з багатств! 



Інтелектуально-розважальна гра  

«Солов’їне шоу» 



Дата: 09.11.22 

Відповідальні викладачі: Бережанська О.Ю., Мазур Т. А. 

Методичне об’єднання викладачів української 

філології. Семінар-тренінг: «Патріотичне 

виховання молоді під час війни при вивченні 

дисциплін філологічного спрямування» 

Теми доповідей: «Підготовка до ЗНО з української літератури крізь призму 

патріотичного виховання на заняттях зі словесності» (Бережанська О. Ю.) 

«Формування національної свідомості й патріотизму на заняттях з української 

мови» (Мазур Т. А.) 



Літературно-мистецький захід «До мови 

торкнемося серцем» 
Дата: 10.11.22 

Відповідальний викладач: Клочко Т. В. 

Контингент студентів: 11-ІМ 

Мета: виховувати й утверджувати шану до української мови, як до ознаки 

держави та нації. Мотивувати до читання творів української літератури. 

Розвивати артистичні здібності та емоційний інтелект. Утверджувати гордість за 

українських воїнів. 



Дата: 10.10.2022-25.11. 2022  

Відповідальні викладачі: Ненчинська Л.В., Мазур Т.А.,                     

Романуха Ю.В.,  

Контингент студентів: 11-Ш, 11-ІМ, 12-ІМ, 21-УМ 

Участь студентів у XV всеукраїнській 

інтернет-олімпіаді «На урок» (Осінь 2022) 

Студенти 11-Ш, 11-ІМ, 12-ІМ, 21-УМ груп з                                                    

10.10 по 25.11. 2022 року взяли участь у XV Всеукраїнській інтернет-

олімпіаді на базі освітнього проєкту «На Урок» (Осінь 2022).  

Завдання XV Всеукраїнської інтернет-олімпіади «На Урок» – це 

повторення навчального матеріалу вивченого минулого року та 

актуалізація нового, це захопливі інтерактивні завдання, гарантовані 

нагороди та подарунки для кожного.  

Кожен учасник отримає електронні сертифікати про участь після                   

28 листопада. 



Дата: 11.11.22 

Відповідальний викладач: Лясківська А.С. 

Контингент студентів: 31-Ф 

Виховна година: онлайн-вікторина  

«Мова – душа нації» 

     Виховна година  «Мова – душа нації» проводилась із студентами третього 

курсу факультету педагогіки та фінансово-економічної діяльності.  

     На виховній годині студенти розширювали свої знання про красу та 

багатство рідної мови, формували розуміння того, що українська мова – наш 

національний скарб. Вшанували пам’ять видатних діячів нашого народу, 

підготували чудові поетичні рядки про рідну мову.  



Відкрита лекція-анкета з СУЛМ. Синтаксис 

простого речення. Речення з відокремленими 

другорядними членами.  
Дата: 11.11.22 

Відповідальний викладач: Похилюк О. М. 

Контингент студентів: 22-УМ(б) 



Дата: 11.11.22 

Відповідальні викладачі: Ненчинська Л.В, Романуха Ю.В. 

Контингент студентів: 11-ІМ, 31-УМ(б) 

Літературна експедиція «Невтомний шукач 

свободи та щастя» (до 300-річчя від дня 

народження Г.С.Сковороди) 

     «Життя наше – це подорож, а дружня бесіда – це візок, що полегшує 

мандрівникові дорогу» (Г. Сковорода) 

     3 грудня 2022 року виповнюється 300 років від дня народження славетного 

філософа, педагога, поета й неординарної особистості, якою український народ 

може пишатися перед усім світом. 

     Напередодні такої значущої дати та в рамках декади кафедри української 

філології студенти 11-ІМ групи 11 листопада долучились до літературної 

експедиції «Невтомний шукач свободи та щастя», організаторами якої були 

викладачі кафедри української філології Романуха Ю. В., Ненчинська Л. В. та 

провідні бібліотекарі коледжу Конічек Т.Ю. та Дудкевич Н. Г. 

     Присутні мали можливість ознайомитись із життєвим та творчим шляхом 

видатного українця, збагатити свої знання шляхом виконання інтерактивних 

завдань, усвідомити феномен Григорія Сковороди та його епохальну місію в 

українській історії й сьогоденні. 





Дата: 14.11.22 

Відповідальний викладач: Похилюк О.М., Скрипник Н. І., Галущенко В. Г., 

Василевич І. В., Сверлович В. В. 

Контингент студентів: 22-УМ(б), 31-УМ(б) 

Захист педагогічної практики у форматі 

«Методичний калейдоскоп»  

     14 листопада пройшов захист педагогічної практики у форматі "Методичний калейдоскоп". 

Модератором події виступила заступник директора з навчально-виробничої роботи Сверлович В. В. 

     Свої напрацювання в межах практики з науково-педагогічних досліджень презентували студенти 

22-УМ(б) групи. Крім того, що вони готували й проводили онлайн-заняття, кожен ще й працював над 

певною методичною проблемою. Результати їхніх досліджень буде опубліковано у фаховому виданні. 

Керівники практики Похилюк О. М. та Василевич І. В. зауважили, що загалом враження від роботи з 

групою залишилося позитивним. 

     Студенти 31-УМ(б) групи в цьому семестрі проходили практику "Пробні уроки". Керівники 

практики Скрипник Н. І., Похилюк О. М., Галущенко В. Г. і Василевич І. В. приємно вражені 

креативністю студентів і вмінням виходити з кризових ситуацій. 



Захист педагогічної практики у форматі 

«Методичний калейдоскоп»  



«Українською прикольніше» 

Дата: 14.11.22 

Відповідальний викладач: Белінська Ю.О. 

Контингент студентів: 11-ІМ 

14.11.2022 проведено тематичну годину "Українською прикольніше! Українська - це модно! Українська - це 

круто! Єдиній і рідній мові - бути!" (11-ІМ група), який послужив гарним приводом пропагування грамотності, 

підтримки та розвитку державної мови, виховання високої мовної культури. Захід складався з низки конкурсів та 

квестів: "Мовний тюнинг", "Воєнна абетка українця", "Мовні загадки-жарти", "Подорож океаном мови",  

"Фразеологічні викрутаси", "Удосконалюй свою українську разом із ЗСУ", конкурс скоромовок-спотиканок "Хто 

може повторити?". Захід пройшов у піднесеному настрої, теплій атмосфері. Зустріч завершилася колективним 

виконанням пісні "Ой у лузі червона калина". 



Участь у Міжрегіональному науково-

практичному семінарі 

«Фахова підготовка майбутніх педагогів до 

реалізації концепції НУШ: сучасні підходи та 

пріоритети» 

 

 

 

 

 

 

             Дата: 14.11.22 

             Організатори: КЗВО «Барський гуманітарно-педагогічний коледж  

             імені М. Грушевсьвого»,  

             КЗВО «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж» 

            Викладач, який взяв участь: Скрипник Н. І. 

 



Відеоконференція з  редактором Видавничого 

Дому «Моя Вінниччина», письменником 

Михайлом КАМЕНЮКОМ 
Дата: 15.11.22 

Відповідальний викладач: Похилюк О. М. 

Контингент студентів: 21-УМ(б), 22-УМ(б), 32-УМ(б), 11-ФІЛ(б), 32-ФІЛ(б)  

     15 листопада відбулася годинна відеоконференція викладачів і студентів філологічного 

факультету з редактором Видавничого Дому «Моя Вінниччина», письменником Михайлом 

КАМЕНЮКОМ. Модератором зустрічі виступила старший викладач кафедри української 

філології, канд. філол. наук Олена ПОХИЛЮК. 

     До відеоконференції долучилися викладачі кафедри української філології Сорочан А. М. та 

Ненчинська Л. В. й студенти-бакалаври 21-УМ(б), 22-УМ(б), 32-УМ(б), 11-ФІЛ(б), 32-ФІЛ(б) 

груп.  

     Михайло Каменюк познайомив учасників конференції з регіональним онлайн-проєктом 

Видавничого Дому та Вінницької міської централізованої бібліотечної системи «Вінницька 

звукова книга на Ютубі», наголосивши на його великому освітньому та краєзнавчому значенні. 

     У форматі діалогу митець поспілкувався зі студентами факультету як слухачами, читачами й 

молодими авторами, відповів на численні запитання учасників зустрічі, серед яких виявилися 

охочі взяти безпосередню участь у проєкті - стати голосом поетичних творів від кінця 19 ст. до 

сьогодні. 



Відеоконференція з  редактором 

Видавничого Дому «Моя 

Вінниччина», письменником 

Михайлом КАМЕНЮКОМ 



Дата: 15.11.22 

Відповідальний викладач: Яковенко Т. В. 

Контингент студентів: 21-УМ(б) 

Відеопрезентація авторських віршів  

«Поезія війни. Гнів і ніжність» 

     «Вірші – це трепет серця, хвилювання душі і сльози. А сльози є не що інше, як 

чиста поезія, що потребує втілення у слові». 

     15 листопада в межах декади кафедри української філології літературна студія 

"Словоцвіт" (керівник - член Національної спілки письменників України Тетяна 

Яковенко) за активної участі молодих поетів групи 21-УМ(б) створила й 

продемонструвала відеопрезентацію авторських поезій «Поезія війни. Гнів і 

ніжність». 

     У презентації взяли участь Нікітіна Анастасія, Руренко Альона, Ільченко Анжела, 

Лукова Діана, Ткачук Анастасія, Росла Ірина, Глухенька Вікторія, Кравчук Дарія, 

Когут Марія, Порхун Зоряна, Самодрал Крістіна, Рудич Ангеліна. Прозвучала 

пронизлива поезія, присвячена темі боротьби нашого народу за визволення від 

російської агресії. 

     "Це поезія, яка засвідчує незламність українців, наш шоденний "буденний 

героїзм", цінність якого сповна усвідомиться тільки після перемоги над рашизмом", - 

зазначила Тетяна Василівна. 

     Добрі та сердечні слова Надії Іванівни Скрипник, зав. каф. української філології, 

куратора групи 21 - УМ(б), та Аліни Миколаївни Сорочан, заступника декана 

філологічного факультету з виховної роботи надихнули студентів на нові творчі 

здобутки. 



Відеопрезентація авторських віршів  

«Поезія війни. Гнів і ніжність» 



Участь у Міжнародній науково-практичній 

конференції  «Інноваційні тренди в освіті та науці: 

від теорії до практики» 

  

 

Дата: 16.11.22 

Організатори: Міжнародний Європейський університет, 

Національна академія педагогічних наук України, Національний 

педагогічний університет імені М. П. Драгоманова,  

КЗВО «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж» та інші. 

Викладачі, які взяли участь: Когутюк О. В., Скрипник Н. І.,  

Мазур Т. А., Касіяненко О. М., Хоміцька Г. В.,  

Ненчинська Л. В., Бережанська О. Ю., Романуха Ю. В.  

 

 



Вікторина «Подорож у світ літератури ЗНО» 

Дата: 17.11.22 

Відповідальний викладач: Мазур Т.А. 

Контингент студентів: 21-ІМ 

     На занятті студенти розширили та поглибили знання про 

літературу та її поняття, творчість письменників; напередодні 

пробного ЗНО в закладі в конкурсній формі за допомогою 

літературних асоціацій повторили літературні роди та жанри, 

псевдоніми та перифрази письменників, героїв творів та 

встановлювали місце подій. 



Участь у  Всеукраїнській 

конференції  з міжнародною участю  

«Нова українська школа: теорія та практика» 
 

 

 

              

              Дата: 17.11.22 

              Організатори: Волинський національний університет імені Лесі Українки 

              Викладач, який взяв участь: Скрипник Н. І. 

               
      

 

 



Дата: 27.10.2022-25.11. 2022  

Відповідальний викладач:  Романуха Ю.В. 

Контингент студентів: 11-ІМ, 12-ІМ 

Всеукраїнський конкурс «Мова моєї країни» 

на базі освітнього проєкту «На Урок» 

Студенти 11-ІМ та 12 ІМ груп з 27.10 по 25.11. 2022 року взяли 

участь у Всеукраїнському конкурсі  «Мова моєї країни» на базі 

освітнього проєкту «На Урок». Головна мета нашого конкурсу – 

популяризувати українську мову, зробити її мовою повсякденного 

спілкування дітей і підлітків. Усі учаники нагороджені дипломами                     

І, ІІ та ІІІ ступенів та іменними сертифікатами. 



Дата: 18.11.22 

Відповідальний викладач: Бережанська О.Ю. 

Контингент студентів: 31-Ш 

Відкрите підсумкове заняття-моніторинг з 

української мови за професійним спрямуванням 

Мета: перевірити здатність студентів використовувати набуті знання й уміння на практиці,  вміння 

контролювати й організовувати особисту інтелектуальну діяльність; удосконалювати мовлення як засіб 

спілкування й передачі інформації; виховувати особистість, здатну до самоосвіти і саморозвитку. 
На занятті були використані такі методи і прийоми: метод спостереження й аналізу мовних явищ; 

заслуховування студентських доповідей, евристична бесіда, спостереження за мовленням студентів, 

перехресне опитування, Використання QR-кодів, тестування за допомогою додатка ZipGrade, розігрування 

діалогу, «Лексична пауза», «Морфологічна фізкультрозминка». 



Тематична година «Крізь терни пройде 

Україна моя» 
Дата: 18.11.22 

Відповідальний викладач: Бабій А.П. 

Контингент студентів: 22-Ш 

     Тематична година "Крізь бурі пройде Україна моя" проходила за здалегідь підготовленим сценарієм, що 

охоплює інформаційний матеріал про національне становлення українського суспільства. Прозвучала 

інформація про державні  символи - прапор, герб та гімн -  та їхнє історичне походження. Розповідали про 

інші національні святині, що є важливими атрибутами держави: Конституцію, мову, українське козацтво, 

видатних осіб України та їхній внесок у справу державотворення. До заняття дібраний епіграф, презентація та 

музичне оформлення. 

     Звучали вірші з  творчості поетів, що відображають сучасні події, розповіді студентки про батька, який був 

призваний на фронт з перших днів війни та студентки, яка переїхала на Вінниччину у 2021 році з Луганської 

області. 



Дата: 18.11.22 

Відповідальний викладач: Хоміцька Г.В. 

Контингент студентів: 42-Ш 

Літературно-музична композиція  

«Слава Україні! Героям Слава!»  

     18 листопада 2022 року студентами 42-Ш групи (куратор Хоміцька Г.В.) в рамках декади 

кафедри української філології спільно з викладачем додаткової кваліфікації Нечипоренко Т.А. 

проведено літературно-музичну композицію "Слава Україні! Героям слава!" Захід проводився 

онлайн. Студенти-випускники навчалися використовувати у своїй діяльності різноманітні 

форми виховної роботи. Сценарій вражає глибиною змісту, гарною презентацією, креативністю, 

трагізмом. Майбутні педагоги перейнялися актуальністю сьогодення і донесли її до всіх 

присутніх. 



Дата: 18.11.22 

Відповідальні викладачі: Похилюк О.М., Касіяненко О.М. 

Контингент студентів: 22-УМ(б), 11-ФІЛ(б), 11-Ш(б)  

Лекторій з українського професійного мовлення  

18 листопада 2022 р. було проведено ЛЕКТОРІЙ З УКРАЇНСЬКОГО 

ПРОФЕСІЙНОГО МОВЛЕННЯ серед студентів 22–УМб, 11–ФІЛб, 11–Шб. 

Основою лекторію стали типові засади українського професійного мовлення. 

Лекторій розпочався зі вступного слова к.ф.н. Похилюк О. М. та старшого викладача 

Касіяненко О. М. 

Доповіді студентів 

1. Анастасія Похилюк «Мова — душа нації». 

2. Міла Козяр «Синтаксис професійного мовлення». 

3. Анастасія Ковальчук «Типи лінгвістичних словників». 

4. Ярослава Яременко «Українська гостинність і традиції мовного етикету». 

5. Валерія Вижга «Особливості культури ділового мовлення». 

6. Вікторія Буркан «Формули мовного етикету». 

7. Ірина Ярмолюк «Гендерні аспекти спілкування». 

8.  Ольга Худа «Звертання у діловому мовленні». 

9. Світлана Ословська «Жанри наукових досліджень». 

10. Яна Злотник «Мовні особливості наукової праці». 

Висновок. Кожний учасник мав змогу оцінити один одного через Google Forme. Усі 

оратори лекторію підготували змістовні, аргументовані доповіді, які можна визначити 

актуальними та цікавими. 



Лекторій з українського професійного мовлення  



Дата: 19.11.22 

Відповідальні викладачі: Галущенко В. Г., Василевич І. В. 

Контингент студентів: студенти коледжу 

Літературні читання  

«Живи, Вітчизно, попри біль – живи!»  

     16 листопада відбулися літературні читання на тему: «Живи, Вітчизно, попри біль – живи!!!» 

Зі вступним словом виступила Галущенко В.Г., хвилиною мовчання вшанували пам’ять тих, хто загинув в боях за рідну Україну. 

До заходу серйозно готувалися студенти багатьох груп коледжу, всі вони з хвилюванням читали вірші про війну, про мужніх 

захисників Вітчизни, про любов до рідної України, про віру в перемогу! Всі зі сльозами на очах слухали поетичні твори. 

Організатори заходу – Галущенко В.Г. і Василевич І.В.,також були присутні завідувач кафедри української філології Скрипник Н.І., 

заступник декана філологічного факультету з виховної роботи Григоренко А.М. 

     Учасники були нагороджені дипломами. 



Дата: 21.11.22 

Відповідальні викладачі: Бабій А. П., Мазур Т. А. 

Контингент студентів: студенти коледжу 

ХІІІ Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської 

та студентської молоді імені Тараса Шевченка 

                У Комунальному закладі вищої освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж» 21 листопада 

2022 року стартував ХІІІ Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді 

імені Тараса Шевченка. 
Сьогодні, як ніколи, Україна потребує молодих талановитих письменників, журналістів, які творчою працею 

спонукатимуть громадянське суспільство до побудови сильної, незалежної держави на засадах толерантності й 

гідності. 
Наймасовіше інтелектуальне змагання митців художнього слова дає можливість молодому поколінню ще раз 

звернутися до поетичного спадку Великого Кобзаря, продемонструвати високий рівень своєї творчості. 
Конкурс провели викладачі кафедри української філології Бабій А. П., Мазур Т. А., до привітального слова 

долучилася завідувач кафедри Скрипник Н. І.  



ЗІРКИ ФІЛОЛОГІЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ 

  

   Плохенко Анастасія - студентка 31-УМ(б) групи. Викладач - Ненчинська Л. В.  

   Ільченко Анжела - студентка 21-УМ(б) групи. Викладач - Скрипник Н. І. 

     Ці чарівні дівчата зі світлин стали переможцями ХІІ МІЖНАРОДНОГО МОВНО-

ЛІТЕРАТУРНОГО КОНКУРСУ УЧНІВСЬКОЇ ТА СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ ІМЕНІ 

ТАРАСА ШЕВЧЕНКА. 

     Крім того, вони мають відмінні успіхи в навчанні, є активними учасниками 

літературно-мистецької студії "Словоцвіт". Цінуємо й пишаймося. Зичимо подальших 

перемог. 

     Талановита молодь - то наше багатство й запорука щасливого майбутнього  





Підготовка      публікації  

у межах 

Всеукраїнської науково-практичної конференції  

з міжнародною участю «Філологічні горизонти: 

науковий, лінгводидактичний, філософський, 

соціальний, національно-патріотичний вектори» 

Викладачі, які підготували статті:  

Когутюк О. В., Скрипник Н. І., Похилюк О. М.,  

Клочко Т. В., Яковенко Т. В., Сорочан А. М.,  

Турлюк С. В., Бабій А. П., Касіяненко О. М. 


